Итоговый тест  по географии для 8 класса

Вариант 2 
I.
Россия имеет преимущественно
а)
сухопутные границы;
б)
морские границы:
2.
Крайняя северная точка:
а) мыс Дежнева
б) мыс Флигеля
в)
мыс Челюскин
3.
Россия пересекается
а)
с экватором
б)
с южным полярным кругом
в)
с северным полярным кругом
4.
Самая длинная граница России с государством
а) Монголия
б) Китай
в) Казахстан
г) Украина
5.
С какой страной Россия не имеет сухопутных границ:
а) Норвегия
б) Финляндия
в) Швеция
г) Латвия
6.
С какой страной у России только морская граница:
а) Япония
б) Китай
в) КНДР
в) Монголия
7. Определите поясное время в Краснодаре, если в Екатеринбурге 15.00 часов
8. Самое большое и глубокое море у берегов России
а) Охотское
б) Баренцево
в) Берингово
г) Японское
9.
Окраинным морем является:
а) Балтийское
б) Белое
в) Охотское
г) Черное
10.
Наибольшая высота приливов в море
а) Баренцевом
б) Черном
в) Охотском
г) Белом
II.
Устойчивые участки земной коры называются:
а) платформы
б) щиты
в)складчатые области
12.
Равнины расположены:
а)
на платформах
б)
в складчатых областях
в)
на плитах
13.
Какие горы расположены между Черным и Каспийским морем:
а)
Уральские
б)
Алтай
в)
Кавказ
14. Горючие полезные ископаемые в большей степени сосредоточены на
а)
Среднесибирском плоскогорье
б)
Западно-Сибирской равнине
15 Наиболее частые и сильные землетрясения на территории России наблюдаются:
а)
в Забайкалье и Прибайкалье
б)
на Камчатке и Курильских островах
16.
На территории России преобладает циркуляция:
а)
пассатная
б)
западный перенос воздушных масс
17.
Основная часть России расположена в климатическом поясе
а)
арктическом
б)
субарктическом
в)
умеренном
18.
Установите соответствие:
1. циклон
А. Прохладная и сухая, ясна, солнечная погода;
2. антициклон
отсутствуют    осадки
Б. Осадки, облачная и ветреная погода
19.
Самое большое по площади озеро, омывающее Россию:
а) Байкал
б) Каспийское
в) Ладожское
в) Онежское
20.
Установите соответствие:
Озеро
Озерная котловина
1. Байкал
А. Вулканическая
2. Кроноцкое
Б. Ледниковая
3. Ладожское
В. Тектоническая
21.
Наиболее заболоченной территорией России является:
а)
Западно-Сибирская равнина
б)
Восточно-Европейская равнина
в)
Среднесибирское плоскогорье
22.
Установите соответствие моря и реки, впадающие в них
Моря
Реки
1. Азовское
А. Печора
2. Карское
Б. Дон
3. Море Лаптевых
В. Лена
4. Баренцево
Г. Обь
